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JIHOCESKY KRAJ M% KRAJSKY URAD

L
B

ODBOR KANCELA HEJTMANA

islo jednaci: KUJCK 112811/2016 datum: 24.08.2016 vy izuje: Bc. Kamila K iZzova telefon: 386 720 225
spisovy znak: KHEJ 110578/2016/kakr/3

Poskytnuti informaci podle § 14 odst. 5 pism. d) zak ona . 106/1999 Sbh., o svobodném p istupu k informacim, ve zn  ni

pozd jSich p edpis

Dne 11. 8. 2016 obdrzel Krajsky U ad Jiho eského kraje Vasi Zadost podle zdkona . 106/1999 Sbh., o svobodném p istupu

k informacim, ve zn ni pozd jSich p edpis , ze dne 11. 8. 2016, v niZ pozadujete poskytnuti nasledujicich informaci:

Dotazy se tykaji vySe naklad VaSeho krajského G adu v letech 2014, 2015 a v prvnich Sesti m sicich roku 2016 za medialni

a podobné sluzby. Prosim o Uplné, konkrétni odpov di.

1. Kolik pen z utratil za prezentaci kraje V&S G ad v roce 2014, 2015, a od ledna do konce ervna 2016 za sluzby PR,
marketing, medialni sluzby, medialni poradenstvi, medialni prezentaci, reklamu (billboardy, webové bannery, reklamni p edm ty
atd.), vydavani tist nych periodik?

Odpov di prosim roz len né po jednotlivych letech a po platbach za jednotlivé druhy sluzeb (U el platby).

Tedy nap :

Medialni poradenstvi v roce 2014: 1 K

Medialni poradenstvi v roce 2015: 1 K

Reklama v roce 2014: 2 K

Reklama v roce 2015: 2 K

Odpov  : VeSkeré Vami pozadované informace jsouvp  iloze tohoto sd leni.

2. Jakym firmam Vas kraj v roce 2014, 2015 a od ledna do konce ervna platil za tyto sluzby za zakazky p evySujici 10 tisic
korun eskych?

Odpov di prosim konkrétn - vzdy nazev firmy, vysi platby, U el platby a obdobi, ve kterém bylo placeno.

Odpov  : VeSkeré Vami pozadované informace jsou v p iloze tohoto sd leni.

3. Na zaklad eho byly jednotlivé firmy vybrany? Prob hlo vyb rové izeni? Jaky druh?
Odpov di prosim uvést ke kazdé konkrétni firm z otazky islo 2.
Odpov : Ve ejné zakazky jsou vzdy zadavany postupem podle zdko na . 137/2006 Sb., o ve ejnych zakazkach, ve

zn ni pozd jSich p edpis a podle vnit ni sm rnice Jiho eského kraje . SM/18/RK - Zasady pro zadavani ve ejnych

zakazek Jiho eskym krajem a jim z izenymi p isp vkovymi organizacemi a zalozenymi obchodnimi spole nostmi,
ktera je vplném zn ni dostupna na internetovych strankach Jiho eského kraje www.kraj-jihocesky.cz . Ve vnit ni
sm rnici jsou uvedeny postupy, pro které je ur ujici vySe p edpokladané hodnoty ve  ejné zakazky.

4. Uzav ela vaSe instituce v obdobi od roku 2010 smlouvu se spole nosti SANEP s.r.o.,, | O 284 896 67. P ipadn prosim o

vySi astky, p edm t pIn ni, datum uzav eni smlouvy a jeji kopii.

U Zimniho stadionu 1952/2, 370 76  eské Bud jovice, tel.: 386 720 111, fax: 386 359 004
e-podatelna: posta@kraj-jihocesky.cz, ID DS: kdib3rr, www.kraj-jihocesky.cz
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Odpov : Odbor ekonomicky Krajského 0 adu Jiho eského kraje jako gestor veSkerych platebnich trans  akci
zrozpo tuJiho eského kraje po prov  eni U etni evidence sd luje, Ze vp ipad p edm tného subjektu SANEP s.r.0.,
I O 284 89 667 nejsou od roku 2010 do sou  asnosti evidovany zadné platby z rozpo tu Jiho eského kraje.

S pozdravem

Ing. Milan Nebesa
vedouci Odboru kancela hejtmana
- podepsano elektronicky —

* 1x p iloha: p iloha.zip

U Zimniho stadionu 1952/2, 370 76  eské Bud jovice, tel.: 386 720 111, fax: 386 359 004
e-podatelna: posta@kraj-jihocesky.cz, ID DS: kdib3rr, www.kraj-jihocesky.cz
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